



2022年6月29日

各 位

会社名 株式会社今仙電機製作所  
代表者 代表取締役 櫻井 孝充  
社長執行役員  
(コード番号: 7266 東証プライム・名証プレミア)  
問合せ先 グローバル経営事業本部 井上 達嗣  
執行役員  
T E L 0 5 6 8 - 6 7 - 1 2 1 1

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月12日に発表致しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の数値データにおいて一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

## (訂正前)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△1,074	△407
減価償却費	3,882	3,871
減損損失	165	935
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△92	△40
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△137	△48
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△325	39
受取利息及び受取配当金	△287	△321
支払利息	367	157
雇用調整助成金	△689	△367
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△223
固定資産処分損益 (△は益)	22	309
売上債権の増減額 (△は増加)	2,342	3,819
棚卸資産の増減額 (△は増加)	941	△1,690
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,563	△2,398
その他	△547	260
小計	3,001	3,896
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	426	905
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	5,354	△375
現金及び現金同等物の期首残高	13,477	18,831
現金及び現金同等物の期末残高	18,831	18,455

## (訂正後)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△1,074	△407
減価償却費	3,882	3,871
減損損失	165	935
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△92	△40
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△137	△48
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△325	39
受取利息及び受取配当金	△287	△321
支払利息	367	157
雇用調整助成金	△689	△367
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△221
固定資産処分損益 (△は益)	22	309
売上債権の増減額 (△は増加)	2,342	3,819
棚卸資産の増減額 (△は増加)	941	△1,690
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,563	△2,398
その他	△547	259
小計	3,001	3,896
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	426	905
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	5,354	△375
現金及び現金同等物の期首残高	13,477	18,831
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△0
現金及び現金同等物の期末残高	18,831	18,455

以上